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[lpoBepsem gomallHee 3agaHue

1.

w N

C KakoM uenblo YerioBeK ocyliecTBnsieT
npeob6pa3zoBaHne nHbopmauun?

YT0 Takoe mowHOCTbL andgasurta?
MoxeT nn ancgaBuUT COCTOATb U3
ogoHOro cumBona?

Kak cBA3aHbl MOWHOCTbL andaBsuTa u
pa3pAaHOCTb ABOUYHOrO Koaa
HeoO6XxoAMMOro Ans KooupoBaHUSA 3TOro
andasuta?

B yem cyTb andaBuTHOro noaxona B
naMmepeHnun nHpopmaumn?
MuHnManbHOU eANHULIEN N3MEPEeHUA
UMHopmMaLUun Ha3bIBaeTCcA?



[lpoBepsem gomallHee 3agaHue

41. CeroBoe TabJO COCTOMT M3 JAMIIOYEK, KayKaasd M3 KOTOPBIX
MOJKET HaXOJAHMUTHBCA B [ABYX COCTOAHHAX: ¢BKJIIOYEHO» MIH
¢BBIKJIIOYEeHO». Kaxkoe HauMMeHbIIee KOJHYECTBO JaMIO4YeK
JAOJIKHO HAXOAMTHCHA Ha Tabsno, 4robbl ¢ €ro NMOMOMBLI0 MOKHO
66110 nepenaBaTh 15 pasNMUYHBIX CHTHAJOB?

Hano: Pemenue:
N=15 N=2!
2'>=15
i-?
T 2%=16
OTBeT: Hy)XXHO He MeHbLUe 4 rlamnoyek




[lpoBepsem gomallHee 3agaHue

46. Yetnipe OykBHI aHrjmiickoro andaBHTa 3aKOAMPOBAaHBI KOJAA-
MH PasIUYHOM JJIHHEI:

-
M 0 P R )

&, 000 01 001 10 N

Onpenenure, kKakoit Habop 6YKB 3aKOAMPOBAH JBOWYHOH CTpO-
koit 01100110001001.

1) ORPMRO 3) ORPRPP 4) RORRMRO
0100110001001

ORORP P




[lpoBepsem gomallHee 3agaHue

59. UadopmaunonHoe coobinenue obémom 450 6uTOB cocTOMT M3
150 cumBonoB. KakoB mHOMOpPMaAUMOHHBIN BeC KaMAOro CHUM-
BOJIA 3TOro coobuieHuaA?

JlaHo: Pemuenwue:
I= 450 | |1=K*j
K=150 | =ik
> 1=450/150=3

OtBerT: Bec kaxxgoro cumBona 3 buta




[lpoBepsem gomallHee 3agaHue

63. Bripasurte k¥ kunobairax:

1)
2)
3)
4)
9)
6)
7)

1024 6Gaitra

1 K6aV|T

2-2*210K6anT = 2% K6aunT
=256 Koaur



[lpoBepsem gomallHee 3agaHue

67. Pedbepar yuamerocas mo wuHpopMaTHKe HuMeeT 00béM
20 Koé6aiir. Kaxknas crpanuna pedepara coaepkur 32 ctpo-
KM no 64 cuMmBOJIa B CTPOKe, MOIHOCTHL ajdasura — 256.

Ckonbpko crpaHul B pedepare?

Pewmeane:

N=2' |=20*210*23=20*2"13
=256 K=1/i=20*213/23=
i=8 out 20*2"°

JaHo:
I=20KOauT
K=32*64*x
N=256

X =?

x=K/(32*64)=2*10*21%/(25*25)=10

OTBeT: B pedpepaTte 10cTpanHumL




Cwagapnczaragryy YaHac TR yCTON
ypoKa. KOMNbIOTEpP?
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C Kakux yCTpOUCTB KOMNbIOTEP
MOXeT CYUTbIBaTb MHpOpMaLULo?

* BHyTpeHHAA
namMAaTb

e XXeCTKUM AUCK
e KoMnakT AUCK
* Flash HakonuTenu

* Apyrue
yCTpOUCTBA




Ypok 9-10

UHpopMmaTUKa

TemaTtnuyeckumn moaynb 3. «kKomnbroTep Kak yHuBepcaribHoe
YyCTPOMCTBO 00paboTKn MHhopmaymumn»

YCTPpOUCTBO KOMNbIOTEPA.
Ero ocHOBHbI@ KOMMOHEHTbI.

NMoHsaTne Hocuteneun B UKT.

nepcoHanbHbIN KOMMNbLIOTEP
CUCTEMHbIN BJIOK:

°* MaTepUHCKasa nnara;

° LeHTpanbHbIU NpoLECcCOop;
e onepaTuBHas NaMATb;

* )XXECTKUN OUCK

6uuwumo



Llenu ypoka:

MNoBTOpPMT NPUHLMN paboTbl KOMMbLIOTEPa
b: N3 KaKUX OCHOBHbIX YCTPOWCTR
OH COCTOMT.

MOHATb:  yro Takoe HocuTensb MHopmaLuy.

Y3HaTb: o0 BMAax KOMNbIOTEPHbIX CETEN.

Hayuntbca: pewartb 3apaym Ha pacyer
KonunyectBa nHdopmauum,

nepeaaBaeMoun No KOMNbLKTEPHO
ceTum.




CmoTpuM BNAEO ypoK

OCHOBHbI€ KOMMOHEHTHI
KOMnblOTEpPA
U UX (PYHKLUMN.



CucrtemMHbIN ONoOK
B HASTAMHOMMIOSR HAXPAITESIoTep

MH < —— OnepaTuBHas Namsitb
pa TP S (RAM) , ¢ oo
np bonmr, ! Broknuranns TOHMV
HE » |
[Mpoueccop (CPU)
O o

4Bl ;

Buoeokapra

(Video Card) JvckoBop ans

[ Yo— ONTUYECKUX

% ONCKOB

il aéiéa.swf

MaTtepuHckas

nnara XKécTtkuin guck

(HDD)



BHewHMe ycTpoucTBa

Bce ycTpouctBa KOMNbKOTEPA, KOTOPble HE BXOOAT B
COCTaB CUCTEMHOrO OrioKa, Ha3bIBalOTCSA BHELLHUMU.

OCHOBHbIle
BHELLHue
yCcTpoucTBa

KnaBuaTypa




KnaBuatypa

®OyHKUMOHAarbHbIE [ononHutenbHas
KNnaBULLIW KnaBmnaTypa

KnaBsuwiu

CreumanbHble  CVMBOMbHbIE yrpasrneHus

KrnaBuLLV KnasuLLl KYypCOpPOM




Mbiwb

MaHunynaTtop «Mblllb» - OOHO W3  OCHOBHBIX
yKasaTernbHbIX YCTPOMCTB BBOAA, OOecneyYnBatoLLnX
B3aMMOOENCTBME MONb30BaTENSA C KOMMNbIOTEPOM.




MoHuTOop

MOHUTOp - OCHOBHOE YCTPOWUCTBO MNEepCOHanbLHOro
KOMMbIOTEPA, npegHasHavyeHHoe ons BblBOOA
MHdoopmMmauunn.




[MpuHTEp

[TpyHTEpPLI npegHa3sHa4veHbl ong BblBOAA
MHopMaLMKM Ha bymary.

MaTPUYHbIN CTPYWHbIN

nasepHbIn YepHO-6enbIn nasepHbIil LIBETHO




Ipyrue yctponcresa BBoaa v BbiBoaa

CKaHep.

MUKPOGhOH
aKycmu4ecKue KOJIOHKU

CucmemHbIU 6510K, Knasuamypa, MbiWb U
MOHUMOpP  00pasylT MUHUMAaJIbHbIU  KOMMJEKT
YCTPOWUCTB, obecnevmBatomx paboTy KoMMnboTEpPA.




CmoTpuM BNAEO ypoK

MHorosaepHbIn npoLleccop.
KoMnbloTepHad namMmaTh.



Cxema MH(pOpPMaLMOHHbLIX MOTOKOB

YCTPOUCTBA BBOAA |sumums

BHYyTpeHHSASA BHewHAA

namMmsATb namMmsaTb

YCTpOWCTBa BLIBOAA Rl

NMpoueccop

BHPIRAGR HOWFHRIOIGRALIOTepa

atb O3Y MocTosHHasa namaTte MN3Y

Mpoueccop QAX Mpoueccop Intel

Onepamem




PaboTta c y4yeOHMKOM:

[TpounTanm,
3anosiHu cxemy

. cTp. 60




CamonpoBepK

d.
BVI.D,bI NamMmATU KOMIMbHOTEpPa ]
4[ BHyTpeHHAA ]—>[ YcTtpoucrBa ]
. N B
I'IDMHuMn paboThl [HBY ]
e
BbicTpas naMsaTb, XpaHuT
[aHHble BO BpemMs paboThbl l OnepaTnBHas ]
KOMMbloTepa. )
N P y
| BHelwHAA |_’| Hocyrenw ]
o N
/HDVIHLI.I/II'I baBoTLI N\ [ 1 .MaruuTHbIE JUCKU ]
XpaHUT OrpOMHble 06 bEMBI [2.0HTI/I‘IGCKI/IG IIMCKU ]
MHOPMALMK, COXPaHSET =u=
[aHHbIE M NOCIe BbIKIMHYEHS [3, OJIEKTPOHHEIEC TUCKHU ]
KoMnbloTepa.

\_ -/ [4. KecTkmii quck ]




BHelWHAA NnaMATb KOMNbOTEpPAa

MarHuTHasa namaTb <

KT

Flash Drive
USB Hakonutenu g




ObobOwaem n3yyeHHbIN
MaTtepwuan:

78. YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE.

[ CPU IlocTossHHAs NaMATH J
W )
[ RAM OneparuBHas MaMsaThb
) ( ;
e~ B
[ ROM IIpoueccop
S "
- 4 R
HDD 3ByKOBas KapTa
A i .
= ~ R
Sound Card HécTtkmin guck
o i Y,
a )
Video Card J > Buneokapra
s \_ I




BbinonHu BMecTe C yuuTe
. PT. Ne9o

NHOOPMATUKA

. CKopocTh nepejayd AAaHHBIX IO HEKOTOPOMY KaHajJy paBHa
64000 6ur/c. Ilepegaua daiina Mo aToMy KaHaly CBsA3H 3a-
Hana 16 c. Onpegennre pasmep daina B kuJobanTax.

=64000 6ut/c | =Vt

=16 ¢ 1=26%1000*24=21"*1000 6uT =
I-?

KUnno

=1000/8=125 Kb6anT
OTBeT: Pasmep dpanna 125 Kbant




100. Cxopocts mepejauy AAHHBIX N0 HEKOTOPOMY KaHaly CBA3M
paBHa 256 000 6ur/c. Ilepemaua ¢aiina depes 3T0 CoefUHE-
gue 3ausana 1,5 mun. Onpegenure pasmep ¢aiina B KUJIO-

OauTax.
V=256000 6uT/c| I=V*t
t=1,5 MUH | =256 000 ouT/C * 90 Cc = 23 040
000
| =7 ouT : 8 :1024 = 2 812,5 K 6aur

O | =92 831927 KE K AAaiaT



BbinonHu BMecTe C yuuTe
. PT. Ne9s

NHOOPMATUKA

[IponyckHasas cnocoOHOCTE HEKOTOPOro KaHaNla CBA3H paBHAa

128 ™00 6ur/c. CkOoNBbKO BpeMeHH 3alMET mepejada o aToMy
Kanany danna oovémom 1,5 Mbaiir?

V=128000 ouTt/c |I=V*t
I=1,5 M6auT t=I/V=1,5*210%210%23/97%23%1 2 5=
\ J

=98,3 c

Y
t-? 6UTOB

.OTBeT: Nepepaya 3anmet 98,3c unn 1 muH. 1 38c.




BbINOMHM CaMOCTOATENbLHE 700
_ PT. Neg6 ;

Pabouas terpaab

96. Ckosbk0 BpeMeHH OyZeT cKaumBaThCs ayauodaii
7200 Ko6ailT npM UHTEPHET-COEAVMHEHUHN ¢ MAaKCHUMAJbLHOM
cKopocThio ckaumBaHuA 192 Kourt/c?

I=7200 K6ant| I=V*t
V=192 Kéut/c | t=1/V=7200*23/192 =

57 600 KouT / 192K6uT/c =300
C =5 MUH.

t="7

l)TBeT: dain 6yaeT ckaumBaTbCA = 5 MUH.



BbinonHu BMecTe C yuuTe)
. PT. Nes3

Pabouas terpaab

83. ®oroansbom mosmHOCTRIO 3aHumaer DVD ob6némom 4,7 I'Gaur.
CxkoabKO BpeMeHHM yHaér Ha npocMmorp Bcex dororpaduit,
eCJH Ha NpocMoTp oaHOM dorTorpadum YXOAHUT 5 ¢ M Kaxxaasn
dororpadbhusa zanumaer 500 Kodaurt?

I=4,7 I'6anT | 4,7r6ant*1024*1024=4928307,2K6anT

t,=5c 4928307,2 / 500=9856 LuT.
1,=500 K6anT 9856 *5=49283 c. =13,7 vaca.

t-?
.OTBeT: 13,7 vac.



TexHukKka 6e3onacHoOCTHu




PaboTa 3a Komnmeepowo

MNoBTOpPSAEeM BO3MOXHOCTU TEKCTOBOIO
peaakTopa
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[loapBegeHUe UTOroB ypoOKa:

* Bam ObI510 nerko unu obInNn TPyAHOCTU?

Y10 Yy Bac nony4yunocs nyuiie Bcero n oes
OLLINOOK?

 Kakoe 3apgaHue O0bI1N10 caMbIM
UHTEepeCHbIM 1 noyemy?

e Kak Obl Bbl oueHMnM
CBOHO pa60Ty?

310 Xe Tak npocrol

A aro caenaso!

A mory aro caenars!




pMivialvina vi



